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温州中学2010学年第一学期高三月考（10月）

数学试卷(理科) 
1． 选择题：（本大题共10题，每题5分，共50分）
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2． 填空题：（本大题共7题，每题4分，共28分）
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15.一艘海轮从A处出发，以每小时40海里的速度沿东偏南50°方向直线航行，30分钟后到达B处，在C处有一座灯塔，海轮在A处观察灯塔，其方向是东偏南20°，在B处观察灯塔，其方向是北偏东65°，那么B、C两点间的距离是               海里
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3． 解答题：（本大题共5题，共72分）
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温州中学2010学年第一学期高三月考（10月）
数学答题纸(理科)
一、选择题（每题5分，共50分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	选项
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题（每题4分，共28分）
11、            12、             13、                        14、              
15、                      16、                     17、                        

三、解答题（共72分）（请写出必要的步骤、过程） 
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（Ⅰ）求[image: image135.wmf])

(

x

f

的值域；

（Ⅱ）记[image: image136.wmf]A

D

BC的内角A、B、C的对边长分别为[image: image137.wmf]a

c

b

B

f

c

b

a

求

若

,

3

,

1

,

1

)

(

,

,

,

=

=

=

的值。

20、（本题14分）已知函数[image: image138.wmf]3

()

23

x

fx

x

=

+

，数列[image: image139.wmf]{}

n

a

满足[image: image140.wmf]1

1

a

=

，[image: image141.wmf]*

1

(),

nn

afanN

+

=Î

，
（Ⅰ）求证：数列[image: image142.wmf]1

{}

n

a

是等差数列； 

（Ⅱ）令[image: image143.wmf]1

(2)

nnn

baan

-

=×³

，[image: image144.wmf]1

3

b

=

，[image: image145.wmf]12

nn

Sbbb

=+++

L

，若[image: image146.wmf]2002

2

n

m

S

-

<

对一切[image: image147.wmf]*

nN

Î

成立，求最小正整数m。

21、（本题15分）已知函数[image: image148.wmf]4

()log(41)()

x

fxkxkR

=++Î

是偶函数，

（Ⅰ）求[image: image149.wmf]k

的值；

（Ⅱ）设[image: image150.wmf]4

4

()log(2)

3

x

gxaa

=×-
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温州中学2010学年第一学期高三月考（10月）
数学答案(理科)
一、选择题（每题5分，共50分）
	题号
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	选项
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二、填空题（每题4分，共28分）
11、    [image: image162.wmf]7
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15、      [image: image166.wmf]102

              16、    21                17、   [image: image167.wmf](0,31)

-

                     

三、解答题（共72分）（请写出必要的步骤、过程） 
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